
PLÁN PRÁCE ŠKOLNÍHO PORADENSKÉHO PRACOVIŠTĚ (dále jen ŠPP) pro 

školní rok 2024–2025  

 

Školní poradenské pracoviště slouží k poskytování poradenských a konzultačních 

služeb pro žáky, jejich zákonné zástupce a pedagogy. Je bezplatné. Některé služby 

jsou poskytovány pouze na žádost žáka nebo jeho zákonného zástupce. Služby 

mohou být poskytovány také na základě žádosti jiných školských zařízení nebo na 

základě rozhodnutí orgánu veřejné moci (např. OSPOD). Pracoviště dále poskytuje 

poradenské a konzultační služby pedagogům. Školské poradenské pracoviště 

spolupracuje kromě žáků a zákonných zástupců také s třídními učiteli, učiteli výchov a 

dalšími pedagogickými pracovníky školy.  

V konkrétních záležitostech zajišťuje pracoviště také koordinaci a spolupráci s jinými 

školskými zařízeními (např. pedagogicko-psychologickou poradnou nebo speciálně 

pedagogickým centrem).  

Smyslem služeb, které poskytuje školní poradenské pracoviště, je především vytvoření 

vhodných podmínek vzdělávání a všestranný rozvoj žáků, včetně zajištění speciálních 

vzdělávacích potřeb žáků, prevence rizikového chování, kariérní poradenství pro žáky, 

metodická a další podpora pedagogických pracovníků. 

Služby obecně kladou důraz na důvěrnost jednání a ochranu osobních dat 

klientů/žáků.  

Struktura ŠPP 

Vedení školy:  Mgr. Kateřina Bumbalíková – ředitelka školy (speciální pedagog) 

   Mgr. Monika Skýpalová – zástupkyně ředitelky školy 

ŠPP:   

Metodik prevence       Mgr. Alena Charbuláková 

Speciální pedagog a výchovný poradce pro 1. st. Mgr. Silvie Kokešová 

Výchovný poradce a kariérový poradce   Mgr. Hana Kubešová Ph.D. 

Školní psycholog      Mgr. Martina Šuleřová 

 

Cíle a plány: 

Obecné cíle: 

 ➢ Spolupráce se školskými poradenskými pracovišti (PPP, SPC, SVP) vedoucí k 

zajištění propojenosti poradenských služeb poskytovaných školou se službami 

specializovaných poradenských zařízení.  

➢ Včasná intervence při aktuálních problémech žáků a třídních kolektivů.  



➢ Poskytování průběžné a dlouhodobé péče o neprospívající žáky a vytvoření 

předpokladů pro zvyšování úrovně jejich znalostí a dovedností.  

➢ Vytvoření příznivého klimatu pro soužití skupin dětí s kulturní a sociální odlišností s 

ostatními dětmi ve škole.  

➢ Činnosti vedoucí ke zlepšení podmínek pro žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami a žáky mimořádně nadané vytvářením účinných plánů podpůrných opatření 

a individuálním přístupem.  

➢ Vytvoření široké základny primární prevence školní neúspěšnosti a sociálně 

nežádoucích jevů. 

➢ Prohloubení a zlepšení spolupráce a komunikace mezi školou a rodiči.  

➢ Poskytování metodické podpory rodičům dětí se SVP a dětí ze sociokulturně 

znevýhodněného prostřední.  

➢ Poskytování metodické podpory učitelům. 

➢ Poskytování metodické podpory asistentům pedagoga 

➢ Sledování účinnosti preventivních programů aplikovaných školou a jejich pravidelné 

vyhodnocování. 

Konkrétní cíle a plány pro letošní školní rok: 

• realizace preventivních programů 
• včasná intervence aktuálních problémů žáků / třídy  
• monitorování rizikového chování  
• metodická podpora pedagogům  
• poradenská pomoc zákonným zástupcům  
• kariérové poradenství vycházejícím žákům 

 
 
Náplň práce jednotlivých členů ŠPP, kontakty na ně a konzultační hodiny jsou na 
webu školy. Plány práce členů ŠPP jsou k nahlédnutí.  
 

 

 

 

V Kunčicích p. O. 3. 9. 2024 

Vypracovala: Alena Charbuláková 

 


